



ZPRAVODAJ

TRAVČICE a NUČNICKÝ

ROČNÍK 11 • IV. ČTVRTLETÍ 2014 • PRO OBČANY OBCE ZDARMA

SLOVO STAROSTY

Vážení a milí spluobčané,
dovolte mi, jako nově zvolenému starostovi obce,
pár slov.

V úterý 4.11. 2014 proběhlo zasedání obce, při kterém bylo zvoleno nové zastupitelstvo, které bude zajišťovat chod obce v následujícím období 2014 - 2018.

Tímto bych rád poděkoval všem občanům, kteří přišli do volební místnosti a svým hlasem se podíleli na složení nového zastupitelstva. Poděkování také patří bývalým zastupitelům za jejich zodpovědný přístup při spravování obce a plnění dalších povinností, které s touto funkcí souvisí. Velký dík patří Milošovi Řepovi a Lubošovi Hříbalovi za výkon funkce starosty a místostarosty.

Pokračovat v zavedených trendech a přitom unést obci nové příležitosti bude velkou výzvou, nicméně věřím, že za podpory a spolupráce celého zastupitelstva budou všechny vytyčené cíle úspěšně dokončeny. K funkci starosty přistupuji s úctou, jsem si vědom odpovědnosti, nicméně se těším na vzájemnou spolupráci.

Věřím, že společně dokážeme spravovat naši obec ke spokojenosti většiny občanů.



*Závěrem mi dovoluji, abych Vám popřál
klidně prožiti svátků vánočních
a do roku 2015 hodně zdraví, štěstí a lásky.*

Pavel Štros, starosta obce



Dne 9. 12. 2014 jsem byl pozván do muničního skladu armády ČR v Travčicích a spolu se starostou hasičů, p. Kirchnerem, jsme byli seznámeni se skladováním, ostrahou a bezpečnou manipulací s municí. Byl nám předveden zásah hasičů a způsob skladování.

Štros Pavel

Skladování munice v Travčicích

Armáda České republiky využívá tyto skladové objekty nacházející se v lese u obce Travčice již od roku 1951, kdy byla dokončena výstavba skladišť do současné podoby, objekt byl ale zásadním způsobem modernizován. V současné době se jedná o Zásobovací úsek, který je jedním ze sedmi skladových a zásobovacích zařízení v rámci Centra zabezpečení munice se sídlem v Týništi nad Orlicí.

Při skladování a manipulaci s municí platí velmi přísná pravidla daná aliančními standardy a jejich dodržování je pravidelně kontrolováno a vyhodnocováno. Před uložením do skladišť prochází munice odbornými muničními kontrolami, zda jsou splněny stanovené náležitosti pro skladování. Ve skladištních objektech se skladuje munice v bezvadném stavu v neporušených obalech, která je technicky způsobilá a je bezpečná pro její přepravu. Ta je realizována dle stanovených zásad ČOS 139801 a dle Evropské dohody o mezinárodní dopravě nebezpečných věcí po silnici (ADR).

Po celou dobu skladování je pak i nadále průběžně sledován její technický stav v souladu se stanovenými předpisy.

Při skladování munice je přísně dodržováno maximální povolené množství munice, které je možné uložit do jednoho skladiště s ohledem na dodržení

vnitřní bezpečnosti, ale i vnější bezpečnosti, s ohledem na vzdálenosti k nejbližším civilním obydlím, komunikacím apod.

Všechna muniční skladiště, která se v objektu nacházejí, jsou vybavena elektronickými protipožárními zařízeními a muniční sklad má svoji vlastní vojenskou hasičskou jednotku připravenou k okamžitému prvotnímu zásahu. Objekt je také napojen a zapracován do krizového plánu Ústeckého kraje a pro případ vzniku nějaké události jsou prováděna pravidelná součinnostní cvičení HZS, naposledy konané v měsíci září 2014.

Zaměstnanci, kteří v objektu skladu

munice pracují s municí, jsou pro tuto práci vyškoleni, municí dobře znají a pravidelně procházejí odbornými a bezpečnostními kurzy či školeními. Procházejí také povinnými psychologickými vyšetřeními, zda jsou osobnostně způsobilí pro práci s municí.

Objekt muničního skladu Travčice je strážěn Vojenskou policií za využití technických prostředků strážení. Z tohoto zabezpečení muničního skladu a dodržování všech výše uvedených opatření při skladování munice vyplývá, že obyvatelům okolních obcí jako Travčice, Hrdly, Nučnický či Libotenice, ani jiným obyvatelům žijícím v okolí tohoto skladu, žádné nebezpečí nehrozí.

Dne 1.10. 2014 došlo k zahájení prací na skládce Travčice v k.ú. Počaply u Terezína. Práce postupují v souladu s projektovou dokumentací a veřejnoprávní smlouvou o změně využití území, uzavřenou mezi stavebním úřadem Litoměřice a městem Lovosice, jako investorem stavby. Investice je z větší části dotována ze Státního fondu životního prostředí a město Lovosice se na nákladech podílí spoluúčastí ve výši 10% nákladů. Celková cena rekultivace byla vysoce soutěžena ve výši 40mil. Kč s DPH. K dnešnímu dni proběhlo geodetické zaměření tělesa skládky a kácení keřů a dřevin v tělese skládky na základě povolení Městského úřadu Terezín ze dne 3. 11. 2014. Dalším krokem budou terénní práce, spočívající v navážení zemin pro vyrovnání terénu, pokládka odplyňovacího systému a uzavření skládky nepropustnou fólií. Poté bude následovat navážka dalších zemin pro biologickou rekultivaci a osetí a osázení skládky. Termín dokončení prací je stanoven na duben 2015.

F. Budský, OŽP MěÚ Lovosice

Děkujeme, pane Řepo!

Volby už jsou několik měsíců za námi, nový pan starosta se ujal svého úřadu, ale já jsem neměla ještě možnost poděkovat tomu předchozímu. A tak mi nedá, abych to několika řádky učinila.

Vím, pane Řepo, že jste svůj odchod z postu starosty avizoval, ale tak nějak se mi tomu nechtělo věřit. Avšak avizované se stalo skutečností - nakonec slovo dělá muže!

Nebudu zde připomínat, za co vše jste se za dobu „starostování“ se svým týmem zastupitelů zasloužil a jaký obrovský kus dobře vykonané práce pro obec i školku za Vámi zůstal, to všichni vidí a několikrát se o tom již psalo.

Já bych Vám chtěla poděkovat za to, jaký starosta jste byl - vstřícný našim



požadavkům a přáním, profesionál s nadhledem, který nikdy nezasahoval do mých kompetencí, se kterým jsem se vždy dohodla v zájmu projednávané věci, ale hlavně člověk s úžasným humorem, který nikdy neodmítl zapojit se do akcí mateřské školy, zodpovědně se na ně připravil a pobavil tak nás, děti i rodiče. Za to vám patří můj dík a trou-

fám si říci i všech zaměstnanců školy, dětí a jejich rodičů. Za Vaší prací zůstala nesmazatelná stopa a tak budu mít Vaši osobu spojenou s adjektivem - patriot.

Novému starostovi, panu Štrosovi a jeho zastupitelům, přeji mnoho úspěchů v práci a těším se na stejně dobrou spolupráci.

Jamila Pošvová, ředitelka MŠ

UPOZORNĚNÍ !

Upozorňujeme občany na špatné parkování v úzkých ulicích a nepřehledných místech na obecních komunikacích, z důvodu špatné průjezdnosti vozidel integrovaného záchranného systému a technických služeb.

Pavel Štros, starosta obce

Cesta Evžena ke sv. Václavu

Jednu sobotu v říjnu se vydala šestičlenná posádka Evžena splnit svoji občanskou povinnost a jelo se vyčerpávat vodu z jednoho atomové krytu pod Václavským náměstím. Po důkladné přípravě se plná kabina vydala dobýt Prahu. Po příjemné a rychle ubíhající cestě náš Evžen bez problémů dorazil na místo určení. Po menších komplikacích v pražské dopravě jsme uklidili auto ve dvoře Hotelu Jalta. Hned jsme prozkoumali terén, v němž jsme měli pracovat a pustili jsme se do díla. Čerpadla se rozeběhla po hodinové přípravě a vše šlo jako po másle.



Stála pod námi hluboká nádrž a nad námi 12 metrů. Tak vysoko jsme vodu museli vytlačit. A tak jsme si to neustále a dlouhé kontrolování správného odto-

ku vody a celkové hladiny museli zpřijemnit kvalitním obědem. Vodu jsme hnali nahoru dvěma čerpadly a přes jednu káď. Voda ubývala opravdu pomalu a teprve po osmi hodinách strašné dřiny jsme zahlédli dno nádrže. Zde se sluší vyzdvihnout naši techniku, která tento křesť ohněm zvládla na jedničku.

Sbalili jsme hadice, kabely, čerpadla atd. a vydali se na cestu zpět na sever. Ovšem ještě s jednou malou přestávkou. Evžen zastavil provoz pod slavnou sochou svatého Václava a na důkaz našeho výletu byl s „koňem“ vyfocen.

A co se bude dít dál? Do konce letošního roku už nejspíš nic. Ovšem již v pátek 9. ledna 2015 se od 19.00 hodin v předsáli Kulturního domu uskuteční výroční valná hromada SDH. Vzhle-



dem k tomu, že se jedná o volební valnou hromadu, věříme ve vysokou účast členů sboru.

A konečně, celý náš sbor zve všechny občany na Hasičský ples, který se koná v sobotu 7. února. Bavit se a tan-

čit budete moci opět pod taktovkou Melodie Petra Vrány.

Za SDH bych vám všem chtěl přát příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí a zdraví do nového roku.

Jan Starý

BLAHOPŘEJEME VŠEM NAŠIM JUBILANTŮM

Kubešová Jitka	50 let	Travčice 128
Řehák Ladislav	55 let	Travčice 104
Janteková Ivana	55 let	Nučničky 8
Rychtaříková Jitka	60 let	Travčice 6
Hyšpler Stanislav	60 let	Travčice 74
Špakovský Tibor	60 let	Nučničky 9
Kunertová Marcela	70 let	Travčice 49
Warenitsová Jaroslava	70 let	Travčice 147
Wagner Jaroslav	75 let	Travčice 24
Hyšplerová Jitka	80 let	Travčice 157
Tlatla Josef	80 let	Travčice 142



PODZIM ZA CHVÍLI VYSTŘÍDÁ DLOUHO OČEKÁVANÁ ZIMA

Podzim za chvíli vystřídá zima. A proto stojí za zmínku, jak jsme si letos podzim ve školce opět velice užili. Máme ho totiž obzvláště rádi a to proto, že jsme chodili sbírat zbarvené listy, které malíř podzim namaloval opravdu krásnými barvami. Kromě listů také přírodniny, ze kterých jsme vytvářeli podzimní truhlíčky, počítali jsme je, poznávali podle hmatu, vytvářely obrazy z nich aj...

K podzimu patří také rozloučení se zvířátky, která se ukládají k zimnímu spánku. Tak i my jsme se s nimi rozloučili. A než jsme tak učinili, tak děti měly za úkol zapátrat v paměti a vzpomenout si, která že to zvířátka jsou. A musím říct, že naše šikovné chytré děti nezklamaly a hned správně věděly, která zvířátka přes tu dlouhou zimu spí. Proto jsme si s nimi mohli začít hrát. Děti stavěly nory, brlohy a další spoustu domečků pro ně a taky se v ně proměnily. Také hrály pohádky spojené se zvířátky. Dozvěděly se spoustu zajímavostí o nich a další. A aby zvířátka, která přes zimu nespí nebyla smutná, tak i na ně jsme mysleli a donesli jsme jim společně ke krmelci žaludy, kaštiny a seno, aby se přes zimu pěkně pomněli. A když jsme už byli v lese, tak i tam jsme z přírodnin stavěli domečky z mechu, klacíků, šišek aj. Dětem se domečky velice povedly a myslím si, že některá zvířátka v nich našla bydlení.

A to není vše co máme na podzimu tak rádi. Protože přece, co by to byl podzim bez draků. A to děti měly, mají a vždy budou mít zvláště rády. Protože jsme chodili na hřiště draky pouštět, děti vyráběly papírové draky, zdolávaly dračí překážkovou dráhu. A všichni víme, že není drak jako drak. Tak i za drakem pohádkovým jsme se vydali. Děti počítaly dračí hlavy, zachraňovaly princeznu před drakem, pátraly v paměti, ve kterých pohádkách drak vystupuje a zahrály si i pohádku s drakem....

Tak a už tady máme poslední měsíc v roce, prosinec. První týden jsme měli ve školce červenočerné dny, kdy jsme si postavili peklo, proměnili jsme se v čertíky a hráli si na ně. Všichni čertíci byli krásní a roztomilí. Čertíci v pekle pod kotlíkem vařili, hádali co se z pekla ztratilo, plnili úkoly v čertí škole, vyráběli papírové čertíky, postavili si také čertí překážkovou dráhu,... Ve čtvrtek 4.12. jsme měli ve školce Mikulášskou besídku. Maminky, tatínky a přátele školy děti uvítaly tancem a zpěvem. Poté k nám zavítala Svatá trojice- Mi-





kuláš, Anděl a čert. Společně jsme jim zazpívaly. Děti byly asi hodné, protože si čert nikoho neodnesl a musel odejít do pekla s prázdnou. Naopak děti dostaly od Anděla a Mikuláše pěknou nadílku.

Na závěr, tedy v pátek, se děti proměnily v andělky. Postavily si nebe, tančily na mráčkách, udělaly si andělskou hostinu. Všem andělkům to velice slušelo.

Nyní už se ve školce chystáme na vánoční úklid, pečení

cukroví, které děti mají mooc rády, zpívání oblíbených koled a hraní pohádky.

Chtěla bych Vás jménem svým i jménem ostatních zaměstnanců školky pozvat na naši Vánoční besídku, která se koná 18. prosince od 15.00 hod. Všichni jste srdečně zváni. Těšíme se na Vás. A také Vám přejeme Veselé Vánoce a Šťastný nový rok 2015 .

Učitelka, **Hana Vítková**

VÁNOČNÍ TRADICE • VÁNOČNÍ TRADICE • VÁNOČNÍ TRADICE • VÁNOČNÍ TRADICE • VÁNOČNÍ TRADICE •

■ Vložte do peněženky pár šupim ze štědrovečerního kapra. (Po celý příští rok se budou ve vaší peněženke držet peníze.)

■ Před usednutím ke štědrovečernímu stolu šlápněte bosou nohou na železnou sekeru, položou ke stolu. (Po celý příští rok vás nebudou bolet nohy.)

■ Rozkrojte napříč jablko. (Bude-li mít překrojený jádrinec podobu hvězdičky, budete se po celý příští rok těšit pevnému zdraví. Bude-li mít podobu křížku, můžete očekávat nemoc. Jestliže na vás vyjukne červ, hrozí vám i smrt.)

■ Rozlouskněte vlašský ořech. (Objevíte-li zdravé jádro, čeká vás v příštím roce pohoda a zdraví, nezdravé jádro věští neštěstí. Prázdný ořech znamená dokonce smrt.)

■ Dejte hlavě rodiny vlašský ořech k rozlousknutí o desku stolu pouze prostředním prstem. (Chcete-li napomoci osudu, vyberte ořech co nejtenčí, nejlépe papírák. Podaří-li se totiž ořech rozlousknout, bude v domácnosti po celý příští rok panovat shoda a svomost, opak značí sváry a hádky.

■ Až se v bytě rozsvítí první štědrovečerní světlo, rozhléd-

něte se po stěnách po svém stínu. (Zjistíte-li, že váš stín má hlavu, je vše v pořádku. Bude-li hlava chybět, odejdete do roka z domu).

■ Po štědrovečerní večeři hodte za sebe přes hlavu střevíc a podívejte se, kam po dopadu směřuje jeho špička. (Směřuje-li špička střevíce ke dveřím, do roka odejdete z domu).

■ Podržte se po štědrovečerní večeři kliky dveří a podívejte se na stolující. (Spatříte-li některého bez hlavy, je mu souzeno do roka zemřít).

■ Před zahájením štědrovečerní večeře snězte všichni kousíček chleba s medem a stroužkem česneku. (Zaručuje vám to, že se do roka a do dne všichni ve zdraví sejdete).

■ Jste-li svobodná dívka, oloupejte krouživě jablko, až ze slupky vytvoříte dlouhý pás, tím pak zatočte třikrát nad hlavou a odhodte jej. (Písmeno, kterému se odhozená slupka bude po dopadu nejvíce podobat, značí začáteční písmeno toho, koho dostane za muže).



Mikulášská nadílka

Dne 5. 12. 2014 jsme po letech a dlouhých úvahách zorganizovali Mikulášskou nadílku v kulturním domě v Travčicích.

Na úvod jsme pro děti zajistili Klauna Kristyána, který děti upoutal svými soutěžemi a představil jim zajímavého hada. Poté děti již netrpělivě očekávaly příchod Mikuláše, čertů a andělů. Děti se dočkaly a tak jim Mikuláš, protože byly hodní a zarecitovaly mu krásné básničky, nadělil spoustu balíčků. Čerti děti pozlobili a andělé dětem také ještě nadělili nějaké sladkosti. Děti poté ještě tancovaly a skotačily s čerty a anděly.

Rekla bych, že Mikulášská nadílka se podařila. Dokonce si pro nadílku přišlo přes čtyřicet dětí a tak se nám kulturní dům hezky naplnil, z čehož jsme měli obrovskou radost. Doufáme, že dětem i dospělým se Mikulášská nadílka líbila a že se opět příští rok s Mikulášem, anděly a čerty opět setkáme.

Samozřejmě, že Mikulášská nadílka není zásluha jen jednoho člověka. Největší zásluhu mají mladá děvčata, která Mikulášskou nadílku iniciovala a dala podnět k tomu, že jsme ji opravdu uskutečnili. Díky tedy patří Terezce Krejzové, Terezce Šílové, Kristě Krejzové a Monče Šílové a ještě čertu Markovi Ginterovi. Dále má velkou zásluhu organizátorka Jitka Kirchnerová, Obecní úřad a nejlepší Mikuláš, David Mazánek. Také děkuji všem, kteří v tom předvánočním shonu na Mikulášskou nadílku přišli. A za celý organizační tým Vám přeji krásné Vánoce a příjemné prožití vánočních svátků.

Věra Bradnová ml.



Trávčické a Nučnické holky na cyklotour

Když se řekne jízdní kolo, většina lidí si pod těmito slovy představí dopravní prostředek se dvěma koly poháněný silou lidských svalů. Tedy dřinu, pot, bolavý zadek, kopce a nekonečné kilometry. Pro někoho z nás to ale znamená mnohem víc - relax, lék na starosti, radost z pohybu a ze zdolání náročných cyklovýšlapů. A kolo je navíc i pomocníkem, jak si udržet duševní a fyzickou kondici. I proto kouzlu cyklisty propadá v současné době více a více lidí, a to i z naší obce.

Díky místní nadšenkyni pro sport Šárce se dala dohromady skvělá parta holek zapálených nejen do cyklistiky, ale pro všechny pohyb a dobrou náladu. Tato parta zorganizovala v letošním roce dva prodloužené cyklovíkendy a to v červnu do Českého středohoří a v září do Českého Švýcarska.

První ročník prodlouženého cyklovíkendu se konal pod vedením Markéty Hyšplerové, za účasti deseti žen v obci Strážáň u Drahobuzi, kde ležela naše základna pro relax a sport. Během pobytu probíhalo několik sportovních aktivit: běh, fitness cvičení, volejbal, plavání a dva cyklovýlety za krásami přírody na Úštěcko a Kokořínsko. Celkem jsme do svých nohou našláply 105 km v nádherné přírodě plné krásných výhledů, náročných kopců a prudkých sjezdů.

Další a zároveň pro tento rok poslední prodloužený cyklovíkend se uskutečnil tentokrát pod vedením Michaely Vonostránské v obci Staré Křečany, asi 5 km od města Rumburk. Vzhledem k sychravému zářijovému počasí byl pobyt plně věnován cykloturistice, která nás zavedla do nádherných míst Šluknovského výběžku. První den jsme vyrazily za hranice České republiky do německého města Hinterhermsdorf. Cestou jsme navštívily několik přírodních krás našich německých sousedů jako například rozhlednu Weifberg (477,8 m n.m.) a vyhlídku Taubenstein (363 n.m.). Druhý den jsme podnikly úžasný výšlap na třetí nejvyšší vrchol Lužických hor - Jedlovou horu (774 m n.m.) a dále na zříceninu hradu Tolštejn. Ve velmi náročném kopcovitém terénu ujela kompletní sestava sedmi účastnic přibližně 110 km. Poslední den pobytu byl završen odpočinkovým houbařením. :)?

Těšíme se i v příštím roce na další ujeté kilometry a nadšení zdolávat náročná cyklovýšlapa, které pro nás přichystala příroda.

Ať vás život a kolo stále baví!

Za cykloholky, **Monika Čapková**



Zastávka na hranicích Německa, zleva: Hana Šimůnková, Markéta Hyšplerová, Helena Krejzová, Monika Čapková, Martina Vostrovká, Ivana Kofrová, Michaela Vonostránská.



Výšlap na Hrádek Helfenburk.



Zleva: Hana Šimůnková, Helena Krejzová, Markéta Hyšplerová, Lucie Stejskalová, Monika Čapková, Lenka Prudičová, Martina Vostrovká, Michaela Vonostránská, Jana Kubešová, Helena Čamská.

BODYSTYLING V TRAVČICÍCH

V dubnu roku 2012 bylo zahájeno cvičení v budově Obecního úřadu v Travčicích. Obec nám, nadšenkyním pro zdravý pohyb, poskytla prostory, které byly svépomocí manželů a přátel cvičenek rozšířeny, vymalovány a pokryty zátěžovým kobercem.

Cvičení již ze začátku bylo organizováno dvakrát týdně. Zájem narůstal, až jsme se dostaly na plnou kapacitu sálu, což je 12 + 1 cvičících osob. V loňském roce v podzimním a zimním čase jsme se dostaly dokonce na 4 hodiny týdně, neboť zájem o cvičení převažoval kapacitní možnosti sálu.

O cvičení je stále mezi občankami Travčic a Nučnicek velký zájem, o čemž svědčí nepřetržitý provoz od jara r. 2012 a například i plný prázdninový provoz.

Z vybíraného vstupného, které činí 20 Kč na osobu a vstup, byly postupně pořízeny veškeré cvičební pomůcky, jako jsou overbally, aerobic gumy, yoga bally, expandéry, posilovací vak, step bedýnka a další a dále jsme si nechaly nainstalovat zrcadlo na celou jednu stěnu tak, abychom mohly samy sebe lépe kontrolovat. Postupem času a tak, jak přibývalo náročnosti cvičení, jsme se rozhodly zabezpečovat k dispozici všech cvičících iontové nápoje.

Tradicí se stalo ze zůstatku vybraného vstupného zorganizovat vánoční bowling s občerstvením.

Letos byl za přispění obce vyměněn zátěžový koberec za nový a dále byly nainstalovány ribstole, za což obci jménem všech cvičenek děkují. Nový koberec jistě přispěje k vyššímu komfortu cvičení a k eliminaci případných úrazů.

Jak jsem již zmínila na začátku, jedná se o formu cvičení nazývanou „bodystyling“ („BS“), který pomáhá rovnoměrně tvarovat a zpevňovat celou postavu, zejména se zaměřujeme na problematické partie, kterými jsou břišní svaly, stehna, hýždě. Při cvičení používáme výše zmíněné pomůcky a náčiní. Postupně byl zařazen i cardio trénink („C“), který napomáhá zlepšit činnost srdečního svalu, krátkodobě zvyšuje tepovou frekvenci, čímž se urychluje spalovací proces a rychlejší metabolická přeměna tuků ve využitelné sacharidy.

Pro nový rok 2015 žádné velké změny nechystáme, cvičení poběží v obvyklých dnech a časech, přidáme navíc jednu hodinu cvičení ve čtvrtek. Bude se jednat zejména o rehabilitační a relaxační cvičení se zaměřením na



posturální svalstvo, hluboký svalový stabilizační systém a body core („Core“). Kdo tedy váháte, zkuste přijít mezi nás a udělat něco pro sebe. Minimálně se vám zlepšší nálada a i o to stojí přece za to.

ROZVRH pro rok 2015

Den	Čas	BS+C	Cvičí
Pondělí	18.30-19.30	BS+C	Markéta
Středa	18.30-19.30	BS+C	Šárka
Čtvrtek	18.00-19.00	Core	Šárka

Rády bychom poděkovaly OÚ za poskytnutí prostor na cvičení a koupi nového koberce. Panu Bradnovi za přidělení žebřin a reprobeden. Panu Krepsovi za pokládku koberce.

Všem obyvatelům přejeme příjemné vánoční svátky a mnoho zdaru v roce 2015.

Šárka Celbová



VÁNOČNÍ TRADICE • VÁNOČNÍ TRADICE • VÁNOČNÍ TRADICE •

■ Rozdělte oloupané jablko na tolik dílů, kolik je stovniček u stolu a společně snězte. Každý jeden dílek. (Kdybyste v příštím roce zabloudili, najdete snadno cestu domů. Stačí vzpomenout si, s kým jste jablko jedli).

■ Vezměte dvanáct jader z rozkrojeného jablka a dejte do misky s vodou. (Kolik jich vyplave na hladinu, tolik bude v příštím roce suchých měsíců).

■ Nezapomeňte při štědrovečerní večeři zkonsumovat porci čemého kuby. (Kdo se na Štědrý večer nají kuby z krup a hub, bude celý příští rok čipemý a zdravý).

■ Po štědrovečerní večeři vyjděte ven před dům a pořádně tam zapráskajte bičem. (Odeženete tak od sebe všechny zlé mocnosti).

■ Jste-li mládenec, podívejte se po setmění na štědrovečerní oblohu. (Na které straně oblohy spatříte první hvězdu, tak z té strany bude vaše nevěsta).

■ Jste-li panna, zaklepejte po večeři na dvířka kumíku. (Ozve-li se na zaklepání slepice, zůstanete ještě celý příští rok pannou, ozve-li se kohout, přijdete o věneček).

■ Zajděte se po štědrovečerní večeři podívat na na led nejbližší zamrzlé vodní hladiny. (Spatříte tam obraz všeho, co se přihodí příští rok).

■ Jste-li dívka, zajděte po štědrovečerní večeři ven zatřást bezem, nebo zanechte skofáčky ořechů od večeře ke studni. (V obou případech zjistíte, odkud bude váš ženich. Bude to ze směru, odkud se ozve první štěkot psa).

Účastníci zájezdu



Protože náš hoteliér David Mazánek rozšířil své teritorium o provozování kiosku u přívozu, kde bude točit Krušovické pivo, zvýší se samozřejmě i objem prodaného piva v naší lokalitě. Pivovar Krušovice zareagoval pružně a nabídl zájezd do jejich pivovaru s dopravou, obědem a konzumací celého sortimentu vyráběných piv, VŠE ZDARMA! Místní pivní bratři a několik sester velmi záhy po oznámení nabídky autobus obsadili.

Ve čtvrtek 27. listopadu po hospodské snídani (gulášovka a pivo) v 9.30 h. vyrazil autobus plný dychtivých pivních

konzumentů do Krušovic. V 11.00 h. se nás ujal šéf propagace, pan Helebrant. Velmi fundovaným a kvalifikovaným způsobem nás nejprve seznámil s historií pivovaru, poté následovala prohlídka jednotlivých provozů. U některých z nás již očividně vítězila pivní touha nad zájmem o výklad. Prohlídka skončila asi ve 12.00 hodin, kdy jsme byli přivedeni a usazeni v bývalé sladovně, která byla přebudována ve velký lokál, nyní sloužící ke konzumaci. V rohu místnosti stála obří výčepní stolice, z které dvě dámy nabízely desítku, jedenáctku, dvanáctku, třináctku, čemé

a řezané. Velkorysý přístup pivovaru tkvěl v tom, že jsme byli obdarováni Pivovarským gulášem a bezbariérovým nepřetržitým pitím trvajícím čtyři hodiny. Pivo bylo získáváno samoobslužným způsobem. Někteří jedinci nosili v náruči přitisknuté k břichu několik piv naráz, zřejmě proto, aby se tolik nenaběhali.

Byla nám předložena pamětní kniha, do které Jirka Starý nakreslil obecní znak a pod něj byl napsán text s uznáním a poděkováním. Poté byla kniha poslána po stolech k podpisům. Kdosi z nás, zřejmě již ovlivněn načerpanými promilemi, upravil genitálie našeho posvátného býka tak, že byly velké téměř jak býk samotný. Zastupitelstvo obce se zneuctěním obecního znaku bude zabývat na svém příštím zasedání.

Na cestě domů byli všichni veselí, až na šoféra, který asi nepil. Jeho nevalná nálada se naplno projevila při zastávkách na čůrání. Nezastavoval totiž ve volné přírodě, ale poprvé v obci Mšec pod lampou veřejného osvětlení, kdy potřební močili na plot Mateřské školy, podruhé ve Zlonicích na návsi, kdy si chlapi ulevovali za přítomnosti místních korzujících občanů. Dá se říci, že přes tyto stinné okamžiky byl výlet účastníky zájezdu hodnocen velmi kladně. Jen Miloš Schwerhart, zvaný Bambus, si týden nato vůbec nepamatoval, kde dvakrát čůral.

Řepa

OHLÉDNUTÍ ZA FOTBALOVÝM ROKEM

Ke konci každého kalendářního roku všichni rekapitulujeme, jaký ten uplynulý rok byl.

I my tímto chceme zhodnotit práci mladých fotbalistů a trenérů FK Travčice.

Sezóna nám začala pravidelnými zimními tréninky v tělocvičně, kde jsme poctivě pilovali fotbalovou techniku, klíčky a finty, kterými jsem posléze ohromovali své protivníky při vzájemných zápasech. Když už se venku trochu oteplilo, mohly se tréninky přesunout ven na fotbalové hřiště, kde se příprava rozjela naplno.

Každé úterý a čtvrtek odpoledne bylo travčické hřiště plné mladých fotbalových nadějí, připravujících se na tumaže mladších i starších přípravků.

Poctivé trénování se projevilo v následujících zápasech, kde bylo jasné vidět velké zlepšení oproti loňskému roku, kdy jsme začínali. Odměnou nám bylo umístování se nejen na čtvrtých místech, ale i na těch třetích a druhých,



což bylo pro malé fotbalisty velkou motivací.

Nezapomenutelným týdnem se nám stalo srpnové soustředění v Janských Lázních, o kterém jsme již zde psali.

Jako kolektiv jsme se řádně stmelili a utužili přátelské vztahy. :-)

Podzimní měsíce jsme opět strávili fotbalovými tumaži, které jsme řádně (Pokračování na následující straně)

ukončili společnou dokopnou, kde si děti zahrály proti svým rodičům (i maminkám), což nás všechny velmi bavilo.

A je zde zmíněný závěr roku, který opět trávíme tréninky v tělocvičně Základní školy v Terezíně.

Velké poděkování patří realizačnímu týmu žáků FK Travčice: panu Josefu Jelínkovi, který se stará o to, aby nám nic nechybělo, zajišťuje tumaje a hlídá, aby vše bylo po organizační stránce v pořádku. Trenérům, panu Jiřímu Kofrovi a panu Josefu Rožcovi, kteří předávají mladým hráčům své fotbalové zkušenosti a velice lidským přístupem vychovávají novou fotbalovou generaci.

A samozřejmě všem rodičům, kteří své ratolesti vedou ke sportu, vozí je na tréninky i na zápasy, podporují je a fandí jim.

V neposlední řadě musíme poděkovat panu Davidu Mazánkovi za zajištění občerstvovacího servisu, nejen na zápasech, ale i při trénincích.

Dalo by se tedy říci, že tento rok se nám vydařil více než dobře a s optimistickým očekáváním hledíme do toho nového...

Mgr. Tereza Zimmermannová



Fotbalové dění kolem přípravek nám přináší jen samou radost

V letošním roce jsme z mladších přípravek rozšířili na dvě mužstva mladší a starší přípravka. Děti a jejich rodiče kolem J. Kofra, J. Rožce, a J. Jelínka vytvořili výborem partu a nejen sportem se opravdu baví, přejeme aby jim to vydrželo.

Ostatní mládežnické kategorie nemáme díky nedostatečnému počtu dětí obsazené a jejich zástupci úspěšně hostují po okolních mužstvech, převážně v Litoměřicích.

Podzimní část sezóny pro dospělé začala už v první polovině července. Po zbavení všech negativních hráčů a vlivů, byl hlavní úkol vytvořit nový kolektiv což nebylo v dnešní době kde je všude nedostatek hráčů vůbec jednoduché. Při spolupráci s Bohušovickými fotbalisty a jejich vedoucím J. Kne-

chtlem se nám to částečně podařilo. V tabulce v I.A tříd, jsme sice skončili poslední, ale upřímně řečeno jsme si mysleli, že výsledky a herní projev bude daleko horší.

Tato krajská soutěž je po sportovní stránce vysoká a náročná. Přináší nám a obci obrovskou reklamu, každý týden vycházejí o nás v novinách články a rozhovory. Hrajeme v konkurenci měst například Střekov, Šluknov, Česká kamenice, kteří k nám pravidelně zajíždě-

jí a vyjadřují se s úctou na svých webových stránkách o našem stále se rozvíjejícím sportovním a kulturním stánku.

Na závěr roku bych chtěl jménem FK Travčice a svým, všem věným kolegům, divákům a rodičům, členům zastupitelstva OÚ a spoluobčanům poděkovat za podporu a zachování přízně. Zároveň Vás pozvat na silvestrovský fotbalík a svažené víno a popřát do nového roku hodně zdraví, štěstí spokojenosti a úspěchů.

Miloslav Tlatla ml.

ZJEDNODUŠENÝ SPORTOVNÍ KALENDÁŘ

31. 12.	13.00 hod	silvestrovský fotbalík
24. 1.	14.00 hod	zahájení zimní přípravy
5. 2.	18.30 hod	valná hromada
7. 3.	20.00 hod	sportovní ples
28. 3.	15.00 hod	první MU. V. Březno - Travčice

Zápis ze zasedání zastupitelstva, které se konalo dne 13. listopadu 2014

Jednání se konalo v zasedací síni Obecního úřadu od 18,00 hod. ukončeno bylo v 19,40 hod.

Přítomni: p. Štros, Polka, Stará, Kirchner, Skála, Vostrovský, Bradnová, Řepa
Omluveni: Hříbal

1. ZAHÁJENÍ.

Starosta zahájil zasedání přivítáním všech přítomných a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné (viz. presenční listina). Zapisovatelem určil paní Jitku Kirchnerovou. Ověřovateli zápisu byli navrženi p. Polka a p. Skála.

Starosta přednesl tento program:

- 1) Zahájení.
- 2) Kontrola usnesení ze zasedání z 11.9.2014
- 3) Zpráva o činnosti od minulého zasedání
- 4) Projednání kupní smlouvy na ČOV v Nučnickách
- 5) Projednání smlouvy s auditorskou firmou BVM s.r.o (přezkoumání hospodaření obce Travčice za rok 2014)
- 6) Odměny zastupitelům
- 7) Regionprojekt s.r.o - žádost o souhlas k dokumentaci
- 8) Stanovení výše finanční hranice pro starostu
- 9) Projednání rozpočtu na rok 2015
- 10) Stanovení inventurních komisí
- 11) Předvánoční finanční výpomoc seniorům

- 12) Výběr dodavatele projektové dokumentace na stavbu hasičárny
- 13) Okna kulturní dům - peníze od FÚ
- 14) Studie na srážkovou vodu
- 15) Obecní ples
- 16) Diskuze
- 17) Závěr

K navrženému programu nebyly žádné připomínky ani další návrhy.

Návrh usnesení: zastupitelstvo schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu p. Polku a p. Skálu

Hlasování: Pro: 8

Usnesení: bylo schváleno.

2. KONTROLA USNESENÍ Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ

Kontrolu provedla předsedkyně kontrolního výboru Mgr. Stará se zjištěním,

že všechna usnesení z minulého zasedání byla splněna.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI

Starosta seznámil zastupitele s těmito záležitostmi.

- Probíhá úklid obce.
- Pan Mazánek převzal a otevřel kiosk na přívozu.
- Probíhá stavba sociálního zařízení na hřišti.
- Plovoucí molo v jednání.

4. PROJEVNÁNÍ KUPNÍ SMLOUVY NA ČOV V NUČNIČKÁCH.

Zastupitelé se seznámili se smlouvou na prodej čističky odpadních vod, včetně pozemku a oplocení, odtokovým potrubím a přípojkou NN včetně nemovitostí a to za cenu 132 000,-Kč. Kupující SVS a.s se sídlem v Teplicích.

Návrh na usnesení: Prodat ČOV v Nučnickách Severočeské vodárenské společnosti a.s za cenu 132 000,- Kč.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

5. PROJEVNÁNÍ SMLOUVY S AUDITORSKOU FIRMOU BVM S.R.O

Zastupitelům byla předložena smlouva s auditorskou firmou BVM audit s.r.o Ústí nad Labem o přezkoumání hospodaření obce Travčice za rok 2014.

Návrh na usnesení: smlouvu s BVM audit s.r.o podepsat.

Hlasování: Pro 8

Usnesení bylo schváleno.

6. ODMĚNY ZASTUPITELŮM

Zastupitelé se po diskuzi dohodli, aby zastupitelé byli ohodnoceni takto:

Starosta (neuvolněný) 16 455,-Kč bez příplatku za obyvatele.

Návrh na usnesení: Měsíční odměna starosty 16 455,- Kč bez příplatku podle „Přílohy č.1 k nařízení vlády č. 37/2003 Sb.

Hlasování: Pro 7

Proti: 1

Usnesení bylo schváleno.

Místostarosta (neuvolněný) 7509,- Kč bez příplatku za obyvatele.

Předsedové komisí 1 060,- Kč s příplatkem za obyvatele.

Členové komisí 750,- Kč s příplatkem za obyvatele.

Zastupitelé 460,- Kč s příplatkem za obyvatele.

Měsíční odměny zastupitelům byly stanoveny podle „Přílohy č.1 k nařízení vlády č. 37/2003 Sb.

Návrh na usnesení: schválit odměny zastupitelům.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

7. REGIONPROJEKT S.R.O - ŽÁDOST O SOUHLAS K DOKUMENTACI

Zastupitelstvo žádost projednalo a má pochybnosti o jeho právu vydávat souhlasná stanoviska. Protože zřízení pískovny Nučnický I. je v souladu s platnou územně plánovací dokumentací, zastupitelstvo věc sociálně technického zázemí pro pískovnu Nučnický I.na přípojkou VN, vrtanou studnu a ke skladování ropných látek bere na vědomí a souhlasí.

Návrh na usnesení: vzít na vědomí a schválit souhlas.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

8. STANOVENÍ FINANČNÍ VÝŠE PRO STAROSTU NA NÁKUP MATERIÁLU OPRAVY APOD.

Po diskuzi nebyl podán žádný návrh na omezení finanční výše pro starostu.

9. PROJEVNÁNÍ ROZPOČTU OBCE TRAVČICE NA ROK 2015

Paní Kirchnerová předložila návrh rozpočtu na rok 2015. Rozpočet byl navržen jako vyrovnaný. Zastupitelé návrh projednali a navrhli na schválení.

Návrh na usnesení: schválit návrh rozpočtu na rok 2015.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

10. STANOVENÍ INVENTURNÍCH KOMISÍ

Zastupitelstvo projednalo a navrhlo složení inventarizačních komisí a harmonogram provedení inventur.

Návrh na usnesení: zastupitelstvo schvaluje složení inventarizačních komisí v tomto složení:

UIK - ústř. inventarizační komise:

Předseda **Mgr. Stará Olga**

Členové: **p. Vostrovský,**

Rožec Miloslav.

MH + OÚ + Sportovní areál

Předseda: **Skála Aleš**

Členové: **sl. Bradnová,**

Rožec Miloslav

Požární ochrana Travčice.

Předseda: **Kirchner Petr**

Členové: **Rožec Václav,**

Skála Petr ml.

Finální ukončení inventarizace

do 20.1.2015

Hlasování: Pro: 8

Usnesení. bylo schváleno.

11. PŘEDVÁNOČNÍ FINANČNÍ VÝPOMOC SENIORŮM.

Starosta navrhl jako každý rok poskytnout seniorům nad 65 let finanční výpomoc ve výši 400,- Kč.

Návrh usnesení: schválit finanční vý-

pomoc seniorům a sociálně slabším ve výši 400,- Kč.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení: finanční výpomoc schválena.

12. VÝBĚR DODAVATELE PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE NA STAVBU HASIČÁRNY.

Zastupitelé projednali čtyři návrhy na zpracování projektové dokumentace.

1) Inveko. 4U ve výši 169 642,- Kč.

2) Polerecký s.r.o ve výši 140 360,- Kč.

3) Jiří Aust ve výši 117 370,- Kč

4) Ing. Pleyer ve výši 99 500,- Kč

Po diskuzi byl vybrán návrh Ing. Pleyera.

Návrh na usnesení: Schválit dodavatele projektové dokumentace na stavbu hasičárny p. Ing. Pleyera.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení: bylo schváleno.

13. VÝMĚNA OKEN V KULTURNÍM DOMĚ TRAVČICE

O výměně oken v KD bylo jednáno na zastupitelstvu a byla schválena výměna oken a dveří dne 23.1.2014. Zastupitelé pověřili starostu jednáním a výběrem firmy na výměnu oken a dveří.

Návrh na usnesení: vyměnit postupně stará okna a dveře v kulturním domě.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení: bylo schváleno.

14. STUDIE NA SRÁŽKOVOU VODU V OBCI TRAVČICE.

Z důvodu zaplavení některých sklepů (např. p. Jiroušek, p. Budín) a různých propadů ve vozovkách obce, měla by být do budoucna vedena srážková voda zvlášť mimo stávající kanalizaci, která při přívalových deštích nezvládne příval vody.

Zastupitelstvo navrhuje zadat studii na odvod srážkové vody, aby byla možnost při vyhlášení dotace na tuto dotaci dosáhnout.

Návrh usnesení: oslovit firmy a zadat studii na odvod srážkové vody.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení: bylo schváleno.

15. OBECNÍ PLES

Obecní ples se koná 23. ledna 2015. na obecním plese bude hrát kapela Natruc se kterou je podepsána smlouva.

16. DISKUZE

Sl. Bradnová informovala o Mikulášské besídce, která se bude konat 5.12.2014 na sále KD. Pan Řepa oznámil, že 19.12. od 16,30 budou jako každý rok zpívanky před Kulturním domem a potom se hu-debníci přesunou do Nučnickék.

17. ZÁVĚR

Starosta poděkoval přítomným za účast a zasedání ve 20,00 hod ukončil.

Zapsal: **Kirchnerová Jitka**
Ověřovatel zápisu: **Mgr. Olga Stará**
Ověřovatel zápisu: **Aleš Skála**
Starosta obce: **Štros Pavel**
Místostarosta: **Řepa Miloš**

Zápis z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Travčice konaného dne 4.listopadu 2014 v zasedací síni OÚ od 18.00 hod.

1. ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Zasedání bylo zahájeno v 18 hodin do-
savadním starostou. Konstatoval, že za-
stupitelstvo je usnášeníschopné a sezná-
mil přítomné s návrhem programu.

Přítomni: p. Řepa, Mgr. Stará, p. Štros, Hříbal, Kirchner, Polka, Skála a sl. Bradnová. (viz. presenční listina)

- 1) Zahájení
- 2) Předání mandátů a složení slibu
- 3) Schválení jednacího řádu
- 4) Volba způsobu hlasování
- 5) Volba způsobu vykonávání funkcí starosty a místostarosty (uvolněný, neuvolněný)
- 6) Volba volební komise
- 7) Volba starosty
- 8) Předání funkce nově zvolenému starostovi
- 9) Volba místostarosty
- 10) Volba kontrolního výboru
- 11) Volba finančního výboru
- 12) Odměny
- 13) Závěr

Žádný další návrh, či doplnění programu nebylo vzneseno.

Návrh usnesení: zastupitelstvo navržený program schvaluje

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno:

Dále bylo oznámeno, že dle informací Krajského soudu v Ústí nad Labem nebyl podán návrh na neplatnost voleb v naší obci, a že byly splněny další zákonné normy k tomu, aby zasedání bylo řádně svoláno. Zapisovatelkou určil p. Kirchnerovou. Ověřovateli zápisu byli navrženi Mgr. Stará a p. Polka.

Návrh na usnesení: zastupitelstvo schvaluje Mgr. Starou a p. Polku ověřovateli zápisu.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno

2. PŘEDÁNÍ MANDÁTŮ A SLOŽENÍ SLIBU ZASTUPITELSTVA

Předsedající vyzval přítomné členy za-

stupitelstva ke složení slibu. Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib a jmenovitě vyzval členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slubuji“ a podpisem na připraveném archu. Všichni zastupitelé slib složili.

3. SCHVÁLENÍ JEDNACÍHO ŘÁDU.

Zastupitelům byl předložen dosavadní jednací řád, Zastupitelé byli s jednacím řádem seznámeni a usnesli se jej schválit.

Návrh usnesení: Schválení jednacího řádu

Hlasování:

Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

4. VOLBA ZPŮSOBU HLASOVÁNÍ.

Bylo navrženo, aby volba starosty a místostarosty proběhla formou tajného hlasování. Bylo dohodnuto, že při každé volbě každý zastupitel obdrží hlasovací lístek, který jednotlivě upraví ve vedlejší místnosti a poté vloží do urny v zasedací místnosti za přítomnosti dohodnuté volební komise.

Návrh na usnesení: volba starosty a místostarosty bude tajná.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo přijato

5. VOLBA ZPŮSOBU VYKONÁVÁNÍ FUNKCÍ STAROSTY A MÍSTOSTAROSTY

Po delší diskuzi zastupitelé navrhli, aby funkce starosty a místostarosty byly neuvolněné.

Návrh na usnesení: funkce starosty a místostarosty bude neuvolněná.

Hlasování: funkce starosty neuvolněná

Pro: 7, Zdržel: 1

Hlasování: funkce místostarosty neuvolněná.

Hlasování: Pro: 8

Usnesení bylo schváleno.

6. VOLBA VOLEBNÍ KOMISE

Do volební komise byli navrženi dva kandidáti p. Švec Luboš a p. Starý Jan
Návrh na usnesení: zvolit do volební komise p. Švece a p. Starého.

Hlasování:

Pro: 8

Usnesení bylo přijato

7. VOLBA STAROSTY

Na funkci starosty byli navrženi dva kandidáti p. Hříbal a p. Štros. Volba proběhla jak bylo schváleno tajným hlasováním. Volební komise po sečení předává 8 hlasovacích lístků s tímto výsledkem:

Hříbal Luboš 3 hlasy

Štros Pavel 5 hlasů

Nově zvoleným starostou obce se stal

Pavel Štros.

Návrh usnesení: starostou obce byl zvolen Pavel Štros.

Usnesení bylo přijato.

8. PŘEDÁNÍ FUNKCE ZVOLENÉMU STAROSTOVI

Dosavadní starosta p. Řepa předal funkci nově zvolenému starostovi p. Pavlu Štrosovi, který se ujal funkce a dále vedl zasedání.

Před volbou místostarosty se dostavil p. Vostrovský, který převzal mandát zastupitele a složil slib a tak se mohl zúčastnit volby místostarosty

9. VOLBA MÍSTOSTAROSTY

Na funkci místostarosty byl navržen jediný kandidát p. Řepa Miloš. V tajné volbě volební komise předává 9 hlasovacích lístků.

p. Řepa 7 hlasů

p. Hříbal 1 hlas

Zdržel 1 hlas

Nově zvoleným místostarostou se stal **p. Miloš Řepa**

10. VOLBA ČLENŮ KONTROLNÍHO VÝBORU

Starosta oznámil zastupitelům, že ze zákona je třeba zřídit finanční a kontrolní výbor. Počet členů musí být lichý, předsedou musí být zastupitel, členové mohou být občané.

Zastupitelé se dohodli, že výbory budou tříčlenné. Předsedkyní kontrolního výboru byla navržena Mgr. Stará a členové p. Polka a p. Kirchner.

Návrh usnesení: zvolit předsedkyní kontrolního výboru Mgr. Starou a členové výboru p. Polku a p. Kirchnera

Hlasování:

Pro: 9

Usnesení bylo schváleno.

11. VOLBA FINANČNÍHO VÝBORU

Předsedou finančního výboru byl navržen p. Skála a členové sl. Bradnová a p. Vostrovský.

Návrh na usnesení: zastupitelstvo volí předsedou finančního výboru p. Skálu a členové sl. Bradnovou a p. Vostrovského

Hlasování:

Pro: 9

Usnesení bylo schváleno.

12. ZÁVĚR

Pan Hříbal poděkoval p. Řepovi, za dlouholetou práci starosty obce a předal věcný dar za všechny zastupitele. Starosta poděkoval za projevenou důvěru a projevil přání dobré spolupráce, nového zastupitelstva, která by byla zárukou dalšího rozvoje obce. Poděkoval všem přítomným za účast a zasedání ukončil.